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解(答え)は 無数
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解(答え)は 無数

ｘ＋ｙ＝6 …①

2ｘ－ｙ＝9 …②

連立方程式

3

4

解は１つｘ＝3，y＝4

連立方程式の解き方 ① 加減法 ② 代入法 ③ 倒置法

ｘ＋ｙ＝6 …①

2ｘ－ｙ＝9 …②

ｘ＋ｙ＝6

2ｘ－ｙ＝9

＋1 ＋1

＋2 －1

係数の絶対値
が同じ文字を
探しその文字
を消去する!!

＋1 と1 ＋1 は ひき算

－1 と1 －1 は ひき算

＋1 と1 －1 は たし算

－1 と1 ＋1 は たし算
＋

ｙの文字を消去
しようきよ

3ｘ－ｙ＝15

ｘ＝5

ｘ＝5 を①(または②)に代入

ｘ＋ｙ＝6

5 ＋ｙ＝6

ｙ＝1

x＝5 を代入

Ａ ｘ＝5，ｙ＝1

－6ｘ＋4ｙ＝8 …①

－6ｘ＋7ｙ＝5 …② 係数の絶対値
が同じ文字を
探しその文字
を消去する!!

＋1 と1 ＋1 は ひき算

－1 と1 －1 は ひき算

＋1 と1 －1 は たし算

－1 と1 ＋1 は たし算
－

ｘの文字を消去

－3ｙ＝3

ｙ＝－1

ｙ＝－1 を①(または②)に代入

－6ｘ＝12

ｙ＝－1 を代入

Ａ ｘ＝－2，ｙ＝－1

－6ｘ＋4ｙ＝8

－6ｘ＋7ｙ＝5

－6ｘ＋4ｙ＝8

－6ｘ＋7ｙ＝5

－6ｘ＋4 ｙ＝8

－6ｘ－4 ＝8

－6ｘ＝－2

連立方程式－加減法①

3ｘ＋ｙ＝13

ｘ＋ｙ＝7

加減法１ 加減法２

連立方程式解説１

－6ｘ＋4×(－1)＝8

２元
げん

１次方程式 …２つの文字をふくむ１次方程式(２次→ｘ , y )2 2


